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Fertőzöttség állapota 

- Fertőzések száma: 99 675 (meghalt: 1523, meggyógyult: 59 766)  

- Járványhelyzet állapota: csoportos  

  

Korlátozások és azok (tervezett) feloldási üteme 

Lakossági korlátozások: a nyilvános helyeken maszkviselés kötelező, a rendőrség eljárást indít 

a maszkot nem viselők ellen. A csoportos vallásgyakorlás tilalmát május 23-án feloldották. A 

mozik, konferenciaközpontok szeptember 11-jén nyitottak meg újra. Szeptember elejétől 

kezdve az Ethiopian Airlines csaknem összes járatát, igaz csökkentett járatszámmal, 

helyreállította.  

Gazdasági korlátozások: Az éttermek június 15-én újra kinyitottak korlátozott nyitvatartással, 

a szállodák június 30-án újra kinyitottak, de közülük több felújításra használja ki a 

járványhelyzetet. 

Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások 

Nincsenek. 

Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások 

Közúti, vasúti, légi és tengeri szállítmányozás: a szárazföldi határokat lezárták, a légi 

teherforgalmat a Covid 19-cel kapcsolatos szállításokkal az Ethiopian Airlines jelenti. A 

szárazkikötők zavartalanul üzemelnek, egészségügyi szállítmányokat ingyenesen kezelik. 



Nagyobb árulogisztikai központok (kikötők, repterek) helyzete: Az addisz-abebai Bole 

Repülőtér a járvánnyal kapcsolatos légi szállításoknak köszönhetően egészségügyi 

elosztóközponttá vált, a szárazkikötők zavartalanul üzemelnek. 

Gazdasági kilátások 

Várható GDP csökkenés: a tervezett 6.2 %-ról várhatóan 3.2 %-ra csökken a növekedés (az 

elmúlt 25 év átlaga 10.1 % volt). 

Gazdasági mutatók és folyamatok: Az ország mintegy 110 millió lakosának 1.4 százaléka 

vesztette el ideiglenesen a munkáját, ők főként a szolgáltatói és ipari szektorban dolgoztak.. Az 

infláció jelenleg 19.3 %. A kormány közlése szerint az infláció mértéke egyelőre kontrollálható. 

A gazdasági helyzetet súlyosbítja, hogy a koronavírus járvánnyal egyidőben pusztító sáskajárás 

is zajlik, ill. 2020. november 4-e óta az északi Tigráj szövetségi államban polgárháborús helyzet 

uralkodik. 

Kiemelt ágazatok helyzete: Az ország két legfontosabb exportcikke, az arany (21 %) és kávé 

(19 %) exportját a járványhelyzet nem befolyásolta. Ezzel szemben a GDP mintegy 10 %-át 

adó turizmus a járvány következtében szinte teljesen leállt. 

Gazdasági válságkezelő intézkedések 

Fiskális intézkedések: a Covid19 járvánnyal kapcsolatos termékek vámmentességet élveznek, 

valamint csökkentették a virágexportőrök vámtételeit. 

2020. október 8-ától a központi bank rendelkezése nyomán korlátozták az egyszeri banki 

kivéteket (50000 birr magánszemélyek és 75000 birr gazdasági társulások számára). 

Monetáris intézkedések: A Nemzeti Bank 15 billió birr összeget utalt át a magán bankoknak a 

likviditás folyamatosságának biztosítására. A bankoknak valuta tartalékkal kell rendelkezi a 

járványüggyel kapcsolatos import finanszírozására. A Jövedéki Minisztérium felgyorsítja az 

ÁFA visszatérítéseket a vállalatoknak. A Kereskedelmi Minisztérium tovább szigorítja az 

ellenőrzéseket és büntetéseket az árdrágítókkal szemben. 

Exportpiaci lehetőségek magyar cégek számára 

A járvány felerősítette az afrikai kontinens sérülékenységét gyógyszer és orvosi technika 

ellátottság tekintetében. Etiópia már a járvány előtt is azt tervezte, hogy afrikai/kelet-afrikai 

gyógyszerellátási központtá váljon (szoros összefüggésben az Ethiopian Airlines piacvezető 

szerepével a kontinensen). Magyarország a helyi gyógyszergyártás újrateremtésében tudna 

hatékonyan közreműködni (Richter Gedeon Rt.). 

A Team Europe által felajánlott Covid19 gazdasági válságkezelő intézkedések egyike Etiópia 

digitális átalakításának támogatása. Ennek kidolgozása jelenleg is folyamatban van – későbbi 

információk függvényében ez magyar IKT vállalatok számára is előnyös lehet. 

Online B2B-k szervezésére nyitott ágazatok: orvostechnológia, élelmiszerfeldolgozás, IKT. 

Elérhető nemzetközi tenderek: folyamatosan jelentünk az elérhető nemzetközi tenderekről, 

külképviseletünknek előfizetése van egy etióp tendereket figyelő weboldalon. 


